11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.01.2010 01:41:08

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 08.01.2010 12:17:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/124410/answer/124446




Scnu 3To Bac Gecnokut, To craenaiite Y3U opraHoB MOIIOHKY U TIOCETUTE YPOJIoTa, YTOOH OH CMOT
OCMOTpPETh MOIIOHKY U ee OpPTaHbl U OIIEHUTh pe3yabTaThl Y3 opraHoB MOIIOHKH.



